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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. How did you vote in the EU Referendum in June 2016, or did you not vote in that referendum?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote
London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 674 144 32 10 18 72 324 590 54 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

313 156 157 70 76 166 255 19 6 8 6 12 313 - - 170 70 73

31.2% 32.3% 30.2% 27.1% 24.8% 38.1% 39.1% 12.2% 18.6% 82.5% 27.0% 15.1% 100.0% - - 31.6% 31.6% 30.0%

596 278 318 153 206 237 366 131 25 2 16 33 - 596 - 314 126 155

59.4% 57.7% 61.1% 59.0% 67.2% 54.2% 56.1% 83.1% 79.3% 17.5% 67.2% 41.3% - 100.0% - 58.3% 57.4% 63.8%

3 1 1 - - 3 2 - - - - 1 - - - 1 1 -

* * * - - 0.6% * - - - - 0.9% - - - * 0.6% -

62 34 28 27 21 14 19 7 1 - 1 33 - - 62 32 19 11

6.2% 7.1% 5.3% 10.3% 6.8% 3.3% 2.9% 4.8% 2.1% - 5.8% 40.9% - - 100.0% 6.0% 8.4% 4.5%

29 13 16 9 4 16 10 - - - - 2 - - - 21 4 4

2.9% 2.7% 3.1% 3.5% 1.2% 3.7% 1.5% - - - - 1.9% - - - 3.9% 2.0% 1.7%

1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Leave

Remain

Can't remember

Did not vote

Refused

SIGMA

Sex Age 2015 Westminster Past Vote 2016 EU Referendum Vote Region
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Thinking back to the General Election in May 2015, which party did you vote for in that election, or did you not vote?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote
London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 674 144 32 10 18 72 324 590 54 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

652 324 328 146 199 307 652 - - - - - 255 366 19 362 126 163

65.0% 67.2% 63.0% 56.2% 65.1% 70.2% 100.0% - - - - - 81.4% 61.4% 31.0% 67.2% 57.1% 67.3%

158 72 85 44 54 60 - 158 - - - - 19 131 7 76 56 26

15.7% 14.9% 16.4% 16.9% 17.6% 13.7% - 100.0% - - - - 6.1% 22.0% 12.1% 14.1% 25.2% 10.8%

31 13 18 4 11 16 - - 31 - - - 6 25 1 10 5 16

3.1% 2.7% 3.4% 1.7% 3.5% 3.7% - - 100.0% - - - 1.8% 4.1% 1.0% 1.9% 2.2% 6.5%

10 6 3 1 3 5 - - - 10 - - 8 2 - 6 3 1

1.0% 1.3% 0.6% * 1.1% 1.1% - - - 100.0% - - 2.6% * - 1.1% 1.3% *

22 7 15 12 4 6 - - - - 22 - 6 14 1 9 10 3

2.2% 1.4% 2.9% 4.7% 1.2% 1.4% - - - - 94.2% - 2.0% 2.4% 2.2% 1.6% 4.6% 1.3%

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - 1 -

* * - - - * - - - - 5.8% - - * - - 0.6% -

81 38 43 40 22 19 - - - - - 81 12 33 33 43 15 23

8.1% 7.9% 8.3% 15.4% 7.2% 4.3% - - - - - 100.0% 3.9% 5.6% 53.6% 7.9% 6.8% 9.6%

48 20 28 12 13 23 - - - - - - 7 24 - 33 5 10

4.8% 4.2% 5.3% 4.7% 4.3% 5.2% - - - - - - 2.1% 4.0% - 6.2% 2.2% 4.2%

1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrats

UKIP

Green

Another party

Did not vote

Refused

Sex Age 2015 Westminster Past Vote 2016 EU Referendum Vote Region
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. To what extent do you agree or disagree with the following statements? I am happy with the result of the referendum
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote
London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 674 144 32 10 18 72 324 590 54 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

200 102 98 50 52 98 157 9 5 9 1 11 177 11 8 119 33 48

20.0% 21.2% 18.9% 19.3% 17.1% 22.4% 24.2% 5.9% 17.0% 91.3% 3.1% 13.1% 56.5% 1.8% 12.8% 22.1% 15.1% 19.8%

83 45 38 23 18 42 64 8 1 - 3 7 66 9 6 39 19 24

8.3% 9.3% 7.3% 8.8% 6.0% 9.5% 9.8% 4.9% 2.7% - 12.1% 8.1% 21.2% 1.6% 10.3% 7.3% 8.7% 10.0%

92 41 51 21 21 50 58 6 1 1 3 13 31 27 15 55 23 14

9.2% 8.5% 9.7% 8.1% 6.9% 11.3% 8.8% 3.6% 4.6% 8.7% 12.1% 16.6% 10.1% 4.5% 24.7% 10.2% 10.5% 5.7%

123 64 59 33 35 55 82 17 1 - 4 15 21 87 13 63 33 27

12.3% 13.2% 11.4% 12.8% 11.5% 12.5% 12.6% 10.9% 2.1% - 17.0% 18.6% 6.7% 14.6% 21.4% 11.7% 15.0% 11.1%

480 218 261 128 168 184 277 116 23 - 13 30 10 455 12 246 110 124

47.9% 45.3% 50.3% 49.4% 54.8% 42.1% 42.5% 73.7% 73.6% - 55.7% 36.7% 3.1% 76.4% 19.7% 45.6% 49.9% 51.3%

24 12 12 4 11 9 14 1 - - - 6 8 7 7 17 2 5

2.4% 2.5% 2.4% 1.5% 3.6% 2.1% 2.1% 0.9% - - - 6.9% 2.6% 1.1% 11.1% 3.2% 0.8% 2.1%

1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Westminster Past Vote 2016 EU Referendum Vote Region
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Table 4
Q4. Normal weightings
Q4. To what extent do you agree or disagree with the following statements? I did not expect Leave to win
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote
London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 674 144 32 10 18 72 324 590 54 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

459 207 252 125 154 180 296 71 14 3 13 33 108 322 17 251 98 110

45.8% 43.0% 48.4% 48.2% 50.3% 41.2% 45.4% 45.3% 43.5% 33.7% 57.5% 40.4% 34.5% 54.1% 27.2% 46.6% 44.3% 45.3%

282 143 140 76 88 118 192 42 9 3 8 20 98 160 17 145 63 75

28.2% 29.6% 26.8% 29.2% 28.8% 27.1% 29.5% 26.4% 30.3% 36.1% 32.4% 25.1% 31.4% 26.9% 28.2% 26.9% 28.4% 30.8%

89 40 49 22 21 46 56 16 5 - 1 8 35 39 8 45 23 21

8.9% 8.3% 9.5% 8.7% 6.7% 10.6% 8.6% 10.0% 17.3% - 3.3% 9.8% 11.2% 6.6% 13.6% 8.3% 10.7% 8.7%

67 37 30 6 25 36 43 13 1 1 2 7 24 33 8 37 16 14

6.7% 7.7% 5.7% 2.4% 8.1% 8.3% 6.6% 8.1% 4.3% 7.9% 6.8% 8.1% 7.8% 5.6% 12.4% 6.9% 7.3% 5.8%

86 45 40 22 18 46 56 14 1 2 - 7 40 35 7 47 19 20

8.6% 9.4% 7.8% 8.5% 5.8% 10.6% 8.6% 8.9% 2.5% 22.3% - 8.8% 12.9% 5.9% 10.9% 8.7% 8.6% 8.2%

19 10 9 8 1 10 8 2 1 - - 6 7 5 5 14 2 3

1.9% 2.1% 1.7% 3.0% * 2.3% 1.3% 1.3% 2.1% - - 7.7% 2.2% 0.9% 7.7% 2.6% 0.7% 1.3%

1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Westminster Past Vote 2016 EU Referendum Vote Region
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Table 5
Q5. Normal weightings
Q5. To what extent do you agree or disagree with the following statements? I feel less safe as a result of the referendum
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote
London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 674 144 32 10 18 72 324 590 54 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

191 73 118 40 69 83 108 43 15 - 6 9 17 167 4 99 53 39

19.0% 15.1% 22.6% 15.2% 22.4% 18.9% 16.5% 27.2% 47.3% - 23.8% 11.6% 5.4% 28.1% 6.2% 18.3% 24.1% 16.0%

198 97 102 49 65 84 129 36 7 - 4 17 31 155 12 98 51 50

19.8% 20.0% 19.6% 18.9% 21.3% 19.3% 19.8% 23.0% 22.1% - 15.9% 21.0% 9.8% 26.0% 19.7% 18.2% 23.0% 20.5%

149 73 76 42 45 61 94 25 - 2 6 16 39 93 11 73 31 45

14.9% 15.2% 14.6% 16.4% 14.8% 14.0% 14.4% 15.7% - 21.4% 27.9% 19.3% 12.3% 15.7% 17.4% 13.6% 14.2% 18.4%

167 84 82 52 49 65 112 27 1 1 4 15 57 81 17 95 29 42

16.6% 17.5% 15.8% 20.2% 16.0% 15.0% 17.2% 16.9% 3.2% 8.7% 15.7% 19.0% 18.2% 13.6% 26.9% 17.7% 13.2% 17.4%

263 141 122 71 69 124 191 20 9 6 4 18 160 79 14 156 47 60

26.2% 29.2% 23.5% 27.2% 22.4% 28.3% 29.3% 12.4% 27.4% 61.1% 16.7% 22.8% 51.2% 13.3% 22.4% 28.9% 21.5% 24.7%

34 14 20 5 9 20 17 7 - 1 - 5 10 20 5 18 9 8

3.4% 3.0% 3.9% 2.1% 3.1% 4.5% 2.7% 4.7% - 8.7% - 6.4% 3.2% 3.3% 7.4% 3.4% 4.0% 3.1%

1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Westminster Past Vote 2016 EU Referendum Vote Region
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Table 6
Q6. Normal weightings
Q6. To what extent do you agree or disagree with the following statements? I feel optimistic following the result of the referendum
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote
London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 674 144 32 10 18 72 324 590 54 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

155 77 78 44 40 70 116 5 4 9 1 10 127 14 6 96 21 38

15.4% 15.9% 15.0% 17.0% 13.1% 16.1% 17.7% 3.4% 13.1% 91.3% 2.8% 12.7% 40.6% 2.4% 10.1% 17.8% 9.5% 15.6%

137 75 62 30 30 77 104 15 2 - - 10 97 23 13 73 31 32

13.6% 15.5% 11.9% 11.5% 9.9% 17.5% 16.0% 9.4% 5.4% - - 11.9% 31.0% 3.8% 21.7% 13.6% 14.1% 13.3%

107 54 53 25 23 59 67 9 1 - - 24 33 45 15 61 24 21

10.7% 11.2% 10.1% 9.7% 7.6% 13.4% 10.2% 5.8% 4.2% - - 29.9% 10.6% 7.6% 24.0% 11.4% 11.1% 8.8%

179 78 101 58 56 65 127 20 4 - 13 12 34 136 9 84 42 53

17.8% 16.1% 19.5% 22.4% 18.2% 14.9% 19.5% 12.9% 11.3% - 55.1% 15.4% 10.8% 22.8% 15.0% 15.6% 18.9% 22.0%

393 183 211 96 147 151 217 106 20 - 10 21 14 361 13 203 98 93

39.3% 37.9% 40.6% 36.9% 48.0% 34.6% 33.4% 67.1% 66.0% - 42.1% 25.8% 4.5% 60.7% 21.4% 37.7% 44.3% 38.3%

32 16 15 7 10 15 20 2 - 1 - 3 8 16 5 22 5 5

3.1% 3.4% 2.9% 2.5% 3.3% 3.4% 3.1% 1.4% - 8.7% - 4.3% 2.5% 2.6% 7.7% 4.1% 2.1% 2.1%

1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Westminster Past Vote 2016 EU Referendum Vote Region
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Table 7
Q7. Normal weightings
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? I regret how I voted in the referendum
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote
London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 674 144 32 10 18 72 324 590 54 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

28 13 15 4 11 13 15 9 1 2 - 1 13 13 1 12 12 4

2.8% 2.7% 2.9% 1.4% 3.7% 3.0% 2.3% 5.8% 2.8% 15.6% - 1.2% 4.3% 2.2% 1.5% 2.1% 5.6% 1.8%

31 12 19 11 8 12 20 2 - - 3 4 21 8 - 13 9 10

3.1% 2.5% 3.7% 4.3% 2.5% 2.8% 3.0% 1.5% - - 12.1% 5.1% 6.6% 1.4% - 2.4% 3.9% 4.0%

53 27 26 19 13 21 23 7 1 - 4 13 16 9 23 26 19 8

5.3% 5.6% 5.0% 7.3% 4.1% 4.9% 3.5% 4.4% 2.1% - 17.9% 15.8% 5.0% 1.5% 36.9% 4.8% 8.6% 3.4%

113 59 53 29 30 53 86 15 2 - 2 4 46 62 3 65 17 31

11.2% 12.3% 10.2% 11.2% 9.9% 12.1% 13.2% 9.5% 7.9% - 9.7% 4.7% 14.7% 10.4% 4.4% 12.1% 7.5% 12.6%

732 344 388 181 231 320 492 121 27 8 14 37 213 496 4 403 151 178

73.0% 71.3% 74.7% 69.8% 75.6% 73.2% 75.5% 76.9% 87.2% 84.4% 60.3% 45.5% 68.0% 83.4% 6.4% 74.7% 68.5% 73.4%

45 27 18 16 13 17 15 3 - - - 22 5 7 31 21 13 12

4.5% 5.6% 3.5% 6.1% 4.2% 3.9% 2.3% 1.9% - - - 27.7% 1.5% 1.2% 50.7% 3.9% 5.9% 4.8%

1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Westminster Past Vote 2016 EU Referendum Vote Region
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Table 8
Q8. Normal weightings
Q8. Which of the following potential candidates do you think should be the next Prime Minister?
Base: All respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
Leave Remain

Did Not 

Vote
London Manchester Other

Unweighted Total 1002 503 499 173 285 544 674 144 32 10 18 72 324 590 54 634 122 246

Weighted Total 1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

191 105 86 51 47 92 154 8 4 6 - 15 122 48 17 107 40 44

19.0% 21.7% 16.6% 19.8% 15.5% 21.1% 23.7% 5.4% 13.4% 61.1% - 17.9% 38.9% 8.1% 26.9% 19.8% 18.1% 18.1%

395 185 210 80 114 201 277 59 10 3 8 24 98 274 11 233 64 98

39.4% 38.3% 40.4% 30.9% 37.3% 45.9% 42.5% 37.5% 32.3% 30.1% 35.7% 29.6% 31.3% 46.0% 17.7% 43.2% 28.9% 40.6%

22 12 10 8 12 2 9 10 2 - - - 4 18 - 13 4 5

2.2% 2.6% 1.9% 2.9% 4.0% 0.5% 1.4% 6.1% 7.8% - - - 1.3% 3.1% - 2.4% 1.8% 2.2%

10 8 2 2 5 2 7 3 - - - - 1 9 - 6 2 3

1.0% 1.7% * 0.9% 1.8% 0.5% 1.1% 1.7% - - - - * 1.4% - 1.1% 0.8% 1.1%

21 14 8 2 6 12 16 4 1 1 - - 8 13 - 15 4 2

2.1% 2.8% 1.5% 0.9% 2.1% 2.8% 2.4% 2.3% 2.8% 8.7% - - 2.5% 2.2% - 2.7% 2.0% 0.8%

363 158 204 116 120 127 188 74 14 - 15 42 80 234 34 166 107 90

36.2% 32.9% 39.3% 44.6% 39.3% 29.1% 28.9% 47.1% 43.8% - 64.3% 52.5% 25.5% 39.2% 55.5% 30.8% 48.4% 37.2%

1002 482 520 260 306 437 652 158 31 10 23 81 313 596 62 539 220 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Boris Johnson

Theresa May

Stephen Crabb

Nicky Morgan

Liam Fox

Don't know

SIGMA

Sex Age 2015 Westminster Past Vote 2016 EU Referendum Vote Region
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